

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

# 今日

话题

成都女司机因变道遭暴打一事被报道后,引起广大市民和网友的关注和讨论,甚至一度上升到道德层面。记者了解到,从2015年1月至今,烟台市共抓获16243起违法变道车辆,按照交通安全法规定,变更车道时影响其他车辆正常行驶的要罚款100元。随意变道是交通事故的重要诱因,切实有效的治理刻不容缓!

## 下期话题

“学员合格一个,驾校才能招一个。”省公安厅日前对驾校培训名额进行限定后,多地出现新报名人员无法预约考试的情况。记者从烟台多所驾校获悉,从5月4日起烟台大多数驾校新招收的学员无法进行预约考试,其中一家驾校就有超200人在排队。究竟是什么因素导致积压学员越来越多?这背后深层次的症结又在哪里?面对这一日益突出的供需矛盾,又该如何破解?

王维娴

近日网络热议的话题成都女司机因随意变道被暴打,各方人士各抒己见,把这一事件上升到“别车”和“暴力”的判决中,其实二者已不仅是不文明行为,更都属于违法行为了。

别车现象是见怪不怪,只要在马路上行走就会遇到,某些开车族想要变道,可能连个转向灯也不打,但凡没有什么事故发生,人都会本着多一事不如少一事的心态,恶狠狠地在喉咙里骂两声就完事。记得在某位文友的博客里看到声

讨“右拐车”,响应者众。看来马路上的随意变道由来已久,是人人都唾弃的不文明行车行为,潜伏的事故隐患不堪设想。随着物质生活的富裕,车流正逐渐淹没马路,人类的文明速度还没追上汽车社会的文明。

我们烟台地区针对此项问题的治理已不鲜见,抓捕诸多违法变更车道的车辆,根据现行交通法作出处罚100元。其实罚款是一种制约手段,关键是靠广大车主,自觉养成文明行车的习惯,不要你争我抢,毕竟马路上不是开碰碰车的。在公共场合随意变更车

道,那都是隐藏着危险系数的,马路不是你家开的,严格遵守交通法规,尊重和爱惜自己的生命,更要去尊重别人的生命,这样也会受到同等对待。再从安全角度和交通法律讲,该让也该让,不该让也该让吧,这牵系的是生命之重。

针对上述事件,当人们沉浸在争论“打得对”和“不该打”时,涉及所达共识是“变道不对、打人不对”居多,如此随意变道的可怕后果严肃聚焦,将使行车违规变道者和“路怒”减少,更为安全行车养成优良的素质作了深刻的教育。

我有话说

## 期待政务微博带动作风的转变

毛旭松

4月份全省17市环保政务微博排名,烟台市环保局的官方微博“烟台环境”全省排第四,取得了不错的成绩。

政府部门不仅开设了微博还能够用心运营,除了发布权威信息外也加强了跟网友间的互动。对于能够以开放、务实的姿态适应时代发展潮流的政府部门,我们应该“点赞”。同样,也希望更多的部门能够像环保局一样,将政务微博建成群众

信赖、政民互通的服务平台。

一直以来,有些政府部门的工作效率和工作作风颇受诟病,门难进、脸难看、事难办常常让前去办事的群众吃闭门羹,为人民服务的政府机关仿佛成了旧时的衙门。随着政务微博的运营,线上的政府部门能够放下身段、贴近民生实际,展现出了有别于民众旧有印象的新作风。不能否认,某些行政服务窗口依然存在很多问题,期望政务微博展现的新风动能够像催化剂一般,带动政府部

门职能以及工作人员作风的转变,将公众看作服务对象而非管理对象,切切实实地去解决群众反映的问题。

另一方面来看,从政务微博的运营状态至少可以看出某些政府部门的工作作风问题,有些政务微博开设之后无人管理,对于民众的建议和批评不管不问,是不是平时的工作也是对群众这个状态呢?这很让人怀疑。所以说,政府部门还是要多重视政务微博的存在价值,这是展现政府形象的平台。

## 名嘴说事

网络上很多事,最后被反转,其共同轨迹是:先有人说自己是受害者,而对方是加害者,受害越重,加害越惨,就越容易博得同情;但随着真相显露,受害与加害的游戏不再成立,甚至受害者是肇事者,舆论于是反转。不想被这类事情迷惑,就需要看到自己心中的受害者情结,以及弱者永远有理的这种简单逻辑。

——武志红(心理学家)

当股市暴跌时,每一个投资者都不希望自己成为最后的接棒者,因此,一旦股市下跌就会闻风而逃。在这种情况下,股市的暴跌也就十分正常了。也就是说,股市既然可以快速上涨或飙升,同样股市的暴跌也是很正常。市场根本用不着过度解读,投资者更不需要闻风而逃。在目前的情况下,或在今后的一段时间里,A股暴涨暴跌同样是常态。

——易宪容(研究员)

## 佐康祛痘,五月欢乐送

烟台佐康专业祛痘中心寻找重度痘友免费祛痘1周



你还为脸上的痘痘烦恼吗?带你去治治脸上的痘痘吧!烟台市佐康专业祛痘中心有着神奇的祛痘效果和专业的背

景:佐康是一家全国连锁的专业祛痘机构,拥有十年的祛痘经验,全国治愈痘友数万例,由于它从不宣称“无效退款”,而是郑重地承诺“不能祛除,全额退款”,以完美和专业的服务,赢得了港城痘友的好评。

走进佐康祛痘中心时随机采访了几名痘友,都对佐康神奇的祛痘效果交口称赞。孙女士的痘痘长了快20年了,治痘都成了她的心病,是同事介绍她来这里祛痘的,仅一个月的时间就祛除了多年的顽痘,皮肤也变得健康光滑。看来实实在在的效果才是佐康祛痘中心制胜的法宝。

通过中国高级康复理疗

师秦主任了解到:佐康祛痘中心作为烟台首家专业祛痘机构,落户烟台10年来,凭着精湛的祛痘技术,已为数千痘友解除了烦恼。签约包制,专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印、过敏、痘坑、激素痘、毛孔粗大、黑鼻头。当次见效、二十天祛除。终身免费疏通毛孔、全国联保免费。

五月有活动、你来我就送

- 1、到店咨询即送68元产品1份。
- 2、当天包卡祛痘按程度起价收费。
- 3、当天治疗顾客赠送500元产品。
- 4、会员购买佐康产品都有额外赠送。

(本次活动只限芝罘区总店和开发区分店,详情请咨询店内)

芝罘佐康总店:6263931

开发区佐康店:6398791

烟台佐康网站:

www.yantaiqidou.com

佐康总部网址:

www.zkqdou.com

全国加盟咨询:

18604606080 张经理



## 科学填报高考志愿公益讲座

时间:5月9日(周六)8:45

地点:芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室

- 你知道山东省今年的高考报考政策吗?
- 你知道山东省高考志愿填报注意事项吗?
- 你知道平行志愿填报的风险点吗?
- 你知道如何计算大学录取概率吗?
- 你知道如何选择适合孩子的院校和专业吗?

### 别让高考志愿填报失误毁了孩子的大好前程!

- ★快来听听山东省著名高考战略指导专家为您讲解如何科学填报高考志愿,规避风险,让考生分数最大化利用!
- ★现场教您如何在2000多所院校,500多个专业中选择适合孩子的大学及专业,给孩子做好学业规划和职业规划!

为了让家长有更多的咨询时间,本次为精品讲座,座位有限,每场仅限30名家长/同学!

报名电话:0535—2113607 15506483377 15725512352

扫一扫欢迎加入齐鲁晚报高中家长群,每天推送最新高考资讯和志愿填报技巧。



齐鲁晚报·2015高考群